



DEKLARÁCIA

Druhého pracovného snemu HLAS - sociálna demokracia

SME VÁŠ HLAS

Vedenie a delegáti HLASu – sociálna demokracia vnímajú nastávajúce októbrové voľby do samospráv ako šancu na zásadnú politickú zmenu v Slovenskej republike. Po dvoch zmarených referendách je to pre ľudí priama ústavná a demokratická možnosť, vymeniť reprezentantov súčasnej politickej moci na úrovni krajov, miest a obcí Slovenska. Je to príležitosť vniesť do politického života rozvráteného štátu novú nádej a energiu na lepšiu budúcnosť našej vlasti, ktorú budú svojim programom naplňať odborní a profesionálne zdatní ľudia. Slovenská republika sa potrebuje zbaviť politiky chaosu, stagnácie a neporiadku a vytvoriť podmienky na celospoločenský zmier, ktorý zjednotí rozdelenú spoločnosť a posunie štát civilizačne vpred. HLAS – sociálna demokracia vidí ako jediné riešenie pre Slovensko a jeho budúcnosť predčasné parlamentné voľby, ktoré vytvoria šancu odpútať sa od nánosov minulosti a vytvoriť pre ľudí perspektívu sociálne silného a stabilného štátu.

HLAS – sociálna demokracia vyzýva sympatizantov, voličov a štruktúry strany k volebnej a politickej mobilizácii, aby podporili kandidátov na županov, primátorov, starostov a poslancov kandidujúcich za stranu v jednotlivých v regiónoch Slovenska.

HLAS – sociálna demokracia vyzýva občanov Slovenska, aby sa aktívne zapojili do volebného zápasu o budúcnosť krajiny a volili tých, ktorí dokážu priniesť zásadnú zmenu v živote krajiny.

HLAS – sociálna demokracia bude vždy vo svojej politike presadzovať princípy sociálnej demokracie postavenej na razantnej ochrane práv ľudí práce, slabých a ohrozených. Zároveň však odmieta politiku krajného extrémizmu a radikalizmu podrývajúceho základné princípy demokratického systému.



Na medzinárodnej úrovni si ctíme záväzky vyplývajúce z nášho členstva v medzinárodných organizáciách, avšak vždy trváme na presadzovaní a ochrane národnoštátneho záujmu. Ľudia žijúci na Slovensku musia byť vždy na prvom mieste. Odmietame nacionalizmus, ktorý vedie ku konfliktom a uprednostňujeme budovanie medzinárodných vzťahov postavených na vzájomnom rešpekte a spolupráci.

Uvedomujeme si, že v čase veľkých kríz akým dnes čelíme, zlyhávajú súkromné korporácie a preto sme presvedčení, že len silný štát dokáže zabezpečiť chod kľúčových oblastí ekonomického a sociálneho života, ktoré sú potrebné pre život každého človeka.

HLAS - sociálna demokracia sa zaväzuje budovať medzinárodne rešpektovaný, stabilný a sociálny štát v spolupráci a v zhode so všetkými profesnými skupinami a združeniami na základe celospoločenskej dohody.

Budeme realizovať politiku postavenú na vzájomnom rešpekte, spolupráci a vzájomnom spájaní síl na prospech štátu a ľudí, ktorí v ňom žijú. Správa vecí verejných na Slovensku potrebuje zásadnú zmenu postavenú na presadzovaní pozitívnej ideí za nič a nie proti ničomu, či niekomu.

Vytvoríme právne, legislatívne a ekonomické podmienky na posilnenie právomocí samospráv a zvýšenie ich participácie na formovanie obsahu štátnej politiky.

HLAS - sociálna demokracia chce byť stranou politickej budúcnosti, ktorá ponúka novú energiu, novú víziu pre prosperujúcu budúcnosť Slovenska.

**Liptovský Mikuláš
1. október 2022**